

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. JÚNIUS 11., 94/135.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

**BOBAN MARKOVIC-KONCERT A DÉLMAGYARORSZÁGGAL**  
Fereteges koncerttel hódította meg a közönséget a lapunk által szervezett koncerten tegnap este a szegedi Széchenyi téren a Boban Markovic együttes.

3. oldal

**BÖRTÖNFESZTIVÁL**  
Szigorú biztonsági intézkedések mellett tartottak tegnap ajándékconcertet a szegedi Csillag börtön mintegy 300 lakójának. Bódi Gusztó és a Fekete szemek zenekar hangversenyével nyitották meg a Dankó Pista nevét viselő nyári fesztivált.

5. oldal

**PÁRTELNÖKÖK AZ EP-VÁLASZTÁSRÓL**  
Az európai parlamenti választáson induló nyolc párt megyei elnökét kérdezte meg lapunk arról, miért fontos a részvétel a voksoláson, mi a tétje annak, illetve hogyan képviselhetők a magyar érdekek az Európai Unióban.

9. oldal

**A SZATYMAZI GYŰJTŐ**  
A diákoktól irigyelte meg a szatymazi Rácz László a vasgyűjtést. Azóta már iparengedéllyel hódol a szenvedélyének. De nemcsak fémet gyűjt, hanem különféle kegytárgyakat is.

11. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya**

**568**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



## Szeged is pályázik az Európa kulturális fővárosa címre

Az EU-s kulturális miniszterek tanácsának május végi, brüsszeli ülésén döntöttek arról, hogy 2010-ben Németország mellett hazánk egyik városa lesz Európa kulturális fővárosa. Szeged is pályázik a címre.

A világhírű színésznő, Melina Mercouri görög kulturális miniszterként a nyolcvanas években javasolta, hogy minden évben nevezze ki valamelyik nagyvárost Európa kulturális fővárosává. A programban elsőként 1985-ben Athén viselte a kitüntető címet. Az első években EU-s fővárosok váltották egymást, de például Párizs és Madrid esetében azt tapasztalták a szervezők, hogy a programozat beleolvadt a már amúgy is kulturális központnak számító metropoliszok gazdag kínálatába, és szinte semmilyen kimutatható hatása nem volt a város életére. A második periódusban ezért már arra törekedtek, hogy ne a közigazgatási fővárosok váltassák egymást. Tavaly például a 240 ezer lakosú ausztriai Graz hatezer programmal várta a vendégeket.

Folytatás a 3. oldalon



Várjátékok – a szegediek most is kulturális fővárosnak érezhetik lakóhelyüket

Fotó: Miskolczi Róbert

## Feliratot vált az olcsó fokhagyma

A Metróban árult fokhagyma beszállítója állítja: nem akart félrevezetni senkit, a címkét gyártó nyomda hibájából került hamis cím a szállítmányra. Balogh István állítja: a saját fokhagymáját adta el a Metrónak, mint az áruházlánc régi partnere.

Mint korábban megírtuk, a Metro áruházlánc új katalógusa 299 forintért kínál első osztályú fokhagymát vevőinek. Az akciós árról kiderült: az egyik kilós kiszerelésű hálók három-négy centis fejeket tartalmaznak – ez viszont a makói székhelyű Országos Hagyma Terméktanács elnöke, Füleki László és az egyik ismert termesztő, felvásárló, Mágori Józsefné szerint félreértésekre adhat okot, mert tudomásuk szerint csak az ötcentisnél nem kisebb hagyma kaphat első osztályú minősítést. Mint fogalmaztak, a 299 forintért árult első osztályú hagyma már a betakarítási szezon igazi kezdete előtt lenyomja az árakat, így a hagymások most sem kaphatnak minőségi árujukért az önköltséget fedező, 300-350 forintos árat. Ennek következtében – érveltek – tovább fog csökkenni a természeti kedv, újabb gazdák hagynak fel a hagymázással.

Folytatás az 5. oldalon

## Szili Katalin tegnap hét településen fordult meg Megyejáró házelnök

Szili Katalin, az országgyűlés elnöke, az MSZP elnökhelyettese tegnap Csongrád megye keresztmetszetét kapta, hiszen Csongrádtól Szentesen és Vásárhelyen át Szegedig négy városba, továbbá Algyőre és Sándorfalvára, illetve a szerbek lakta Deszkre is ellátogatott.

Finoman kampányolt tegnap Csongrád megyei látogatásán Szili Katalin, aki az országgyűlés elnökeként, az MSZP elnökhelyetteseként is igyekezett civil maradni. A politikus részt vett a Csongrád-Bokrost elkerülő út alapkövetelési ünnepségén, majd Szentesen, Vásárhelyen sétált, s találkozott a választókkal. Algyőn a helyi civil szervezetek vezetőivel találkozott, aztán Szegeden a Kárász utcán fülbealót vásárolt, és szabadtéri fogadóóra keretében leszerelt egy ellenkampányt folytató fiatalembert. Deszken megnézte a tüdőkörház parkját, Sándorfalván helyi vezetőkkel tárgyalt, majd megtekintette a stációt a templomkertben.

Írásunk a 6. oldalon

## Gázrobbanás Gyálaréten



Tíz méteres magasságba csaptak fel a lángok tegnap délelőtt Gyálaréten, ahol egy munkagép csatornaépítés közben átvágott egy nagynyomású gázvezetékét. Két trafó is megrongálódott a gázrobbanás következtében, s a keletkezett kár eléri az egymillió forintot. A városrész csaknem teljes területén estig szünetelt az áram- és a gázszolgáltatás. Részletek a 6. oldalon

Fotó: Karnok Csaba

A Jakab Lajos utcába fordult a forgalom

## Autóözön – tiltás ellenére

Tiltó tábla ide, tiltó tábla oda, mit sem törődnek azzal az autósok a szegedi Jakab Lajos utca sarkánál.

A Makkoserdő sor lezárása után a Jakab Lajos utcába hajtanak be a gépjárművekkel közlekedők. Hiába rakták ki a Behajtani tilos! táblát, ennek ellenére folyamatos a forgalom. Az autósok egy része nem veszi észre a megváltozott forgalmi helyzetet, de

szép számmal vannak olyanok is, akik fittyet hányanak a tiltó táblára. Ezért mérgelődik Kalmár Ferenc, a választókerület önkormányzati képviselője, és hathatós beavatkozást sürget. A Jakab Lajos utca környékének lakói közül viszont többen úgy érzik, hogy a tilalmakkal kiszorítják őket szűkebb lakóhelyükről.

Bővebben az 5. oldalon

most vasárnap  
**ÚJRA MSZP**

Most vasárnap menjünk,  
szavazzunk az MSZP-re,  
mert mások csak beszélnek!

